
SAFER  INTERNET  DAY  |
CYBERBULLISMO, PER 8 RAGAZZI
SU  10  GLI  INSULTI  SONO
NORMALI
Adulti e ragazzi vivono una vita sempre più social, con una
media di più di 5 profili a testa, e sono sempre più connessi
via smartphone: il 95% degli adulti e il 97% dei ragazzi ne
possiede uno, e cominciano sempre più presto. Ma entrambi sono
quasi del tutto inconsapevoli delle conseguenze delle loro
attività  in  rete.  Sanno  che  mentre  navigano  i  loro  dati
vengono  registrati  (i  due  terzi  sia  degli  adulti  che  dei
ragazzi) anche se non sanno esattamente quali, sene dicono
preoccupati (l’80% di entrambi), ma hanno ormai interiorizzato
l’idea che cedere questi dati sia il giusto prezzo per essere
presenti online e accedere ai servizi che interessano (circa
il 90% di tutti coloro che consentono a un’app l’accesso ai
propri contatti). È lo scenario che emerge da una ricerca di
Ipsos per Save the Children diffusa oggi, alla vigilia del
Safer  Internet  Day  (la  giornata  internazionale  di
sensibilizzazione per i rischi legati ad Internet istituita
nel 2004 dalla Ue). Leggi l’articolo su Avvenire.it

https://www.scienzaevita.org/safer-internet-day-cyberbullismo-per-8-ragazzi-su-10-gli-insulti-sono-normali/
https://www.scienzaevita.org/safer-internet-day-cyberbullismo-per-8-ragazzi-su-10-gli-insulti-sono-normali/
https://www.scienzaevita.org/safer-internet-day-cyberbullismo-per-8-ragazzi-su-10-gli-insulti-sono-normali/
https://www.scienzaevita.org/safer-internet-day-cyberbullismo-per-8-ragazzi-su-10-gli-insulti-sono-normali/
https://www.avvenire.it/attualita/pagine/internet-5-profili-a-testa

